
 

15.05.25 Referat fra Dialogmøte med grendeutvalgene 

Dato: 15.05.25 kl. 18.00-20.45 

Til stede  

• Bjørn Åge Hansen, leder, Rossfjord Grendeutvalg 

• Linda Mari Ødegård, leder og styremedlemmene Alex Lydersen og Mai Kristoffersen, Kårvik 

grendeutvalg 

• Yngve Berntsen, leder og Jan-Erik Risvik, nestleder Lysnes grendeutvalg 

• Camilla Hovelsen, leder, Tone Segelsten, styremedlem, Fjordgård grendeutvalg 

• Roy-Willy Hansen, leder, Mefjorden grendeutvalg 

• Anne Kaja Knutsen, styremedlem, Yttersida grendeutvalg 

• Hans Peder Pedersen, leder, Søndre Torsken grendeutvalg 

• Arnt Nicolai Mehus, Jorunn ViIlseth, styremedlemmer, Vågan Søndre og Nordre Laksfjord 

grendeutvalg 

• Espen Johansen, leder, Veronica Jakobsen, styremedlem, Grasmyr grendeutvalg 

• Herborg Oppheim Sollied, leder og Rolf Olav Sollied, Anita Theodorsen, styremedlemmer, 

Solli grendeutvalg 

• Otto Jakobsen, leder, Vangsvik og Rubbestad grendeutvalg, Liv Karin Krogseng, leder, 

Gunnheid Eidissen Berg, styremedlem, Finnfjord og omegn grendeutvalg 

• Fra Senja kommune: Geir Inge Sivertsen, ordfører, Hege Vigstad, kommunalsjef 

Samfunnsutvikling, Rune Hoholm, kommunalsjef Oppvekst og kultur, Sigrid Stangnes, 

kommuneplanlegger/beredskapskoordinator og Rikke Steiro, næringsrådgiver. 

• Andre: Per Henriksen, INTOPS-veteran, Svein Kjetil Bergstad, Bufetat Region Nord, Julie 

Lauritzen og Brita Erlandsen, Visit Senja region.  

Agenda 

Kl.18.00 Velkommen, kort intro – Rune Hoholm, kommunalsjef oppvekst og kultur  

Rune Hoholm ønsket velkommen til møtet og tok opprop på de som var til stede og hvilket 

grendeutvalg de representerte.12 av 17 grendeutvalg i nærdemokratiordningen var representert.  

Kl. 18.10 Status i omstillingsprosessen i kommunen, samt skolebruksplan –   

  Rune Hoholm 

Rune Hoholm orienterte kort om status i arbeidet med skolebruksplan, og omstillingsprosessen hvor 

kommunen skal ta ned 100 mill. kroner. Se vedlagte presentasjon.  

Innspill fra grendeutvalgene 

Hvordan beholde ungdommene i kommunen? Bare siden vi ble Senja kommune har vi 250 færre barn 

og unge i alderen 6 til 16 år. Det pågår en sentralisering i landet, og det blir ekstra viktig å jobbe for å 

behold ungdommen. Det blir etablert flere desentraliserte studier, men dette er ikke nok. Bekymring for 

at man vil miste tilbud ute i distriktet.  
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Kl. 18.30 Bufetat sitt ansvar under Arctic Race of Norway ift rekruttering av fosterhjem – 

Svein Kjetil Bergstad, Bufetat Region Nord 

Oppfordrer til bistand med å stå på stand og markedsføre Bufetat. Bufetat deler ut t-skjorter, buffer, 

luer, bannere, flagg og plakater som kan benyttes til å kle opp mennesker, dyr, sykler, rekkverk, 

kjøretøy og høyballer og fasader. Om man ønsker å bidra så er kontaktinfo Kirsti Indrebø, mobil 455 

15 132, e-post: kirsti.indrebo@bufetat.no.  

Kl. 18.40           Hva kan Senja bidra med av liv og røre under løpet –     

  Rikke Steiro, næringsrådgiver, Senja kommune 

Kort orientering om Arctic Race of Norway den 9. august, med start på Husøy. Rikke gikk igjennom 

løypa og oppfordrer til å lage liv og røre langs løypa.  Kontaktinfo: rikke.steiro@senja.kommune.no  

Kl. 18.50 Pause 

Kl. 19.00 Status Kommuneplanen Samfunnsdel 2025-2037 –     

   Sigrid Stangnes, kommuneplanlegger 

Planen for 2025-2037 skal behandles i kommunestyret den 22.mai, deretter legges den ut til offentlig 

ettersyn og høring. Alle grendeutvalgene vil få tilsendt planen. Det skal være 4 åpne høringsmøter i 

mai/juni:      26. mai Skaland, 27. mai Øverbotn, 4. juni Finnsnes og 12. juni Botnhamn.  

Høringsfristen er 6. juli, og det planlegges for behandling i kommunestyret 6. november. 

Kl. 19.15 Internasjonale operasjoner (INTOPS)-veteraner som en ressurs i Senja –  

  Per Henriksen, INTOPS-veteran 

Per 22. januar er det over 60 000 INTOPS-veteraner i Norge, det er 159 veteraner i Senja kommune. 

Veteranene møtes på Senjastua, kl. 18.00, første tirsdag i måneden. Dersom man ønsker å ta kontakt 

så er kontaktinfo: Per Henriksen, mobil 958 00 615. Alle veteraner er velkommen til å være med. 

Kl. 19.45 Hvordan bidrar reiselivet til lokal verdiskaping og gode lokalsamfunn –  

  Brita Erlandsen, Visit Senja region 

Senja ble Bærekraftig reisemål i 2023. Det er laget en strategi Senja by Invitation, denne skal 

revideres og spisses til 2026, og reisemålet skal resertifiseres. Reisemålsledelsen består av Rikke 

Steiro (næringsrådgiver), Wenche Pedersen (virksomhetsleder plan og utvikling) og Marit Stubberud-

Hanssen, (varaordfører), Senja kommune og Visit Senja region.  

Senja har hatt en markant økning i besøkende til kommunen, og dette gir utfordringer for infrastruktur 

og de som bor i Senja.  

Plan for Bærekraftig besøksforvaltning og Friluftslivets ferdselsårer, blir lagt ut på høring i disse dager, 

og grendeutvalgene oppfordres til å gi innspill til planen. 

Visit Senja region har en spørreundersøkelse som pågår for tiden. Det anbefales å svare på 

undersøkelsen lenke QuestBack. Her er mer informasjon Gi oss innspill om reisemålsutviklingen - 

Senja kommune. 

mailto:kirsti.indrebo@bufetat.no
mailto:rikke.steiro@senja.kommune.no
https://response.questback.com/isa/qbv.dll/bylink?p=lymCzoaPMMwGFT7yxGO3liugXY1Rpe9ImYQ7RcOG0xoedLPQSH_NobahxAE8_R__0
https://www.senja.kommune.no/turistinformasjon/gi-oss-innspill-om-reisemalsutviklingen.18994.aspx
https://www.senja.kommune.no/turistinformasjon/gi-oss-innspill-om-reisemalsutviklingen.18994.aspx
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Kl. 20.10 Andre innspill  

• Fylkeskommunale veier – kommunen vil gi innspill til regional transportplan 2026- 2037. 

• Senjapakken – kort orientering v/ordfører. Det arbeides med utredning av tunell. I tillegg 

ønsker man å få med gang- og sykkelsti til Finnfjord, Trollvik og mot Grasmyr.  Det er usikkert 

hvor mange tiltak man får inn i Senjapakken. Per nå er utfordringene rundt Gisundbrua. Mulig 

med vedtak om Senjapakken i løpet av året. Brukerfinansiert løsning.  

• Kommuneplanens arealdel – 4 planer fra de gamle kommunene skal sammenstilles til en. Det 

arbeides for at den skal legges ut på høring i år. Kystsoneplanen har vært ute på høring i 6 

uker og her jobbes det med gjennomgang av høringsinnspill.   

• Det ble etterspurt svar på henvendelse som gjelder vannpostene på gravlund i Reindalen. 

Grendeutvalget har ikke mottatt svar fra kommunen. Kommunalsjef for samfunnsutvikling 

følger opp at det blir gitt svar. 

• Lysnes grendeutvalg – får ikke svar fra teknisk etat til tross for gjentatte henvendelser. 

Grendeutvalget har tilbudt seg å gjøre noe arbeid på Lysnes kirkegård, men er avhengig av at 

kommunen svarer ut. Kommunalsjef for samfunnsutvikling følger opp at det blir gitt svar.  

• Innspill fra flere om at det er ønskelig med dialogmøte med kommunen istedenfor kun ensidig 

informasjon. Dette blir tatt med i planleggingen til neste møte.   

• Nytt møtepunkt blir i tiden oktober/november. 

Kl. 20.30          Oppsummering – Geir-Inge Sivertsen, ordfører 

Kl. 20.45          Vel hjem! 

 

Referent Hege Vigstad, kommunalsjef Samfunnsutvikling, Senja kommune 

 


